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Αθήνα 11.9.2024 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

 

Συμμετοχή του Ε.Φ.Ε.Τ. στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 

 

 

Ο Ε.Φ.Ε.Τ. είναι παρών για μια ακόμα χρονιά στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, από τις 7 

έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2024 (https://www.thessalonikifair.gr/el) με το στελεχιακό του 

δυναμικό από την Περιφερειακή Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας (Π.Δ.Κ.Μ.), στοχεύοντας 

στην ενημέρωση των καταναλωτών και των επιχειρήσεων τροφίμων σε θέματα της 

αρμοδιότητας του.  

 

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της συμμετοχής του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

(Υπ.Α.Α.Τ.) και των εποπτευόμενων φορέων του στην 88η Δ.Ε.Θ., ο Ε.Φ.Ε.Τ. έχει τη 

δυνατότητα να προβάλει το έργο του σε εκθεσιακή δομή εντός του περιπτέρου του Υπουργείου. 

 

Υλοποιώντας ενημερωτικές πρωτοβουλίες του Ε.Φ.Ε.Τ., τα στελέχη του έρχονται σε άμεση 

επικοινωνία με τους επισκέπτες της έκθεσης και απαντούν σε ερωτήματα, γνωστοποιούν τις 

δράσεις του Ε.Φ.Ε.Τ. και την παρουσία του στα κοινωνικά δίκτυα, ενώ διανέμουν ακόμα και 

έντυπο ενημερωτικό υλικό σχετικά με θέματα όπως μύθοι και αλήθειες για το ελαιόλαδο, το 

αλάτι και την προτεινόμενη αντικατάστασή του από μυρωδικά βότανα σε συνταγές ως απλή 

πρακτική προφύλαξης από την υπέρταση. 

 

Στην κεντρική οθόνη του περιπτέρου του Υπ.Α.Α.Τ. προβάλλονται ενημερωτικά βίντεο με 

θέματα όπως οι πολύπλευρες δραστηριότητες του Ε.Φ.Ε.Τ., η νοθεία στα τρόφιμα και τα 

αλλεργιογόνα συστατικά των τροφίμων. 

 

Εξάλλου, προβάλλονται και κεντρικά μηνύματα της επικοινωνιακής εκστρατείας «Safe2EatEU» 

της Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια των Τροφίμων (EFSA), στην οποία η Ελλάδα 

εκπροσωπείται από τον Ε.Φ.Ε.Τ. για τρίτη συνεχή χρονιά ενώ ήταν γνωστή παλιότερα με τον 

τίτλο #EUChooseSafeFood. Τα μηνύματα στοχεύουν στη θεματολογία στην οποία 

επικεντρώθηκε φέτος ο Ε.Φ.Ε.Τ. και αφορά τα πρόσθετα τροφίμων, τους ισχυρισμούς υγείας και 

τις ετικέτες τροφίμων. 

 

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Κώστας Τσιάρας, επισκέφτηκε το περίπτερο 

κατά τη διάρκεια των εγκαινίων της Δ.Ε.Θ. μαζί με υπηρεσιακούς παράγοντες και πλήθος 

πολιτών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.thessalonikifair.gr/el
https://www.efsa.europa.eu/grEL/safe2eat/greece
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Εικόνα 1: Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστας Τσιάρας κατά τη διάρκεια 

ομιλίας του στα εγκαίνια του περιπτέρου του Υπουργείου στην 88η Δ.Ε.Θ. 

 

 

 
 

Εικόνα 2: Ο Πρόεδρος του Ε.Φ.Ε.Τ., κ. Αντώνης Ζαμπέλας και ο Αντιπρόεδρος κ. Ιδομενέας 

Μαρκάκης στην εκθεσιακή δομή του Ε.Φ.Ε.Τ. 
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Εικόνα 3: Άποψη από την εκθεσιακή δομή του Ε.Φ.Ε.Τ. στο περίπτερο του Υπ.Α.Α.Τ. 

 

 

Ο Ε.Φ.Ε.Τ. διαθέτει ανοικτούς διαύλους επικοινωνίας και διατηρεί την επαφή του με τις 

επιχειρήσεις τροφίμων, τους καταναλωτές καθώς και τα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη, ώστε να 

υπάρχει επαρκής ενημέρωση στα θέματα της αρμοδιότητάς του. 

 

 


